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  令和 5年 6月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 5年 6月 26日（月）午前 10時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午前 11時

5分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 出席職員 

教育次長：小野英敏、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

生涯学習課副課長：石黒高平、学校教育課副課長：早野和仁 

 

５ 欠席委員・職員 

なし 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 3件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、おはようございます。挨拶に代えて今月行われた行事を時系

列で幾つか紹介します。 

6 月 2 日から４日までの３日間、明星展・社会教育センターまつりを

開催しました。毎年、このイベントの初日に、町内３小学校の３年生が

社会科学習の一環として社教センターを訪れています。6 月 2 日から３

日にかけて、かなりの雨が降るとの予報が出ていたので実施できるか心

配していましたが、３小学校全て見学することができました。今年は社

教センターの方で事前学習に使える資料を作成して各学校へ事前配布

しておいたので、子供たちは自分の興味のあるところに時間をかけて、

サークルの方々との交流や体験活動をすることができ、短い時間ながら

も充実したひと時を過ごせたようです。 

残念だったのは、３日（土）に予定されていた箱中吹奏楽部の演奏会

が、道路が通行止めとなっていた箇所があったため、披露することがで

きなかったことです。 

また、寂しかったのは、昨年までに比べ展示スペースが縮小されてい

たことです。館長の話によると、どの団体も高齢化が進み、活動をほと

んどしていないところもあると聞きました。そうした中、陶芸サークル

の「ぐる～ぷ“ゆう”」は若い方が入り、メンバーが増えているという

話を聞くこともできました。 

心配に思ったのは、勝俣睦先生の体調がすぐれないとのことで、明星

展への出展がなかったことです。毎年、ご自分が描かれた絵のところで、

子供たちにも説明してくださっていたのですが、来年はまた、睦先生の

説明を子供たちにも聞かせたいものです。 

6月 11日（日）には、箱中の３年生が修学旅行に出発しました。３日

間の行程は傘が手放せない生憎の天気でしたが、欠席者はおらず、全員

が参加しての修学旅行となりました。翌 6 月 12 日（月）の中２の鎌倉

遠足と、中１の箱根園遠足も雨ではありましたが、無事に終わりました。 

6月 15日（木）の議会定例会２日目には、町立３小学校と恵明学園小

学校の６年生が、こちらも社会科学習の一環で議会見学をしました。一

般質問の見学ですが、20分ほどの時間なのでタイミングによっては、質

問と答弁のどちらか一方のみの見学となってしまった学校もありまし

たが、見学前に中村指導主事から議会の仕組みや役割、質問･答弁のや

り取りについて説明があったので、その雰囲気は伝わったのではないか

と思います。教室を離れての学習は、教科書から学ぶだけでなく、本物

を見る、その場の空気を感じるところに大きな意味があると思っていま

す。 

１学期もあと１か月ほどになりました。児童・生徒の間に、再びコロ

ナ感染が広がっている学年もありますが、予防と拡大防止策を講じ、ま
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た、熱中症にも気を付けて、子供たちには、楽しい夏休みを迎えさせた

いと思います。それでは、本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   前回会議録の承認については手元に届いておりますのでお願いしま

す。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R5.5.29に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   謝辞及び報告事項をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長   ただ今の件について委員の皆さん何かご質問等ありますか。 

委   員   6月 13日に学校公開ということで、箱根の森小学校に午前中行って 

まいりました。今まで湯小しか行っていなかったので、箱根ハートフル 

プログラムの授業があり、久しぶりに行きました。子どもたちもすごく 

落ち着いていました。 

教 育 長   通知は、あったのですか。予定表を見て行ったんですか。 

委   員   予定表を見て、行けると思って午前中に行きました。 

教 育 長   ありがとうございました。他にございますか。よろしいですか。 

委   員   （委員 意見等なし） 

 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 23号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見について 

教 育 長   それでは、議事に入ります。日程第１議案第 23号 旅館業法第 3条 

第 4項の規定に基づく施設環境の意見について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 23号朗読。仙石原小学校付近に開業予定の「ブリスティア 

箱根仙石原（仮）」について説明〕 

委   員   （質問等なし） 

教 育 長   仙石原小学校の施設環境が著しく害されるおそれがない、ということ

でよろしいですか。 

委   員   結構です。 

 

会議次第 ４．議案 

日程第 2 議案第 24号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見について 

日程第 3 議案第 25号 旅館業法第 3条第 4項の規定に基づく施設環境の意見について 
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教 育 長    日程第 2議案第 24号・日程第 3議案第 25号 旅館業法第 3条第 4 

項の規定に基づく施設環境の意見について説明をお願いします。 

生涯学習課副課長〔議案第 24号・25号朗読。第 24号箱根町総合体育館付近に開業予 

定の「Hideaway INN（仮）」、第 25号温泉公民館付近に開業予定の「エ 

スパシオ箱根迎賓館麟鳳亀龍（仮）」についてそれぞれ説明〕 

委   員     （議案第 25号の方は）場所がちょっと分からないのですが、かな 

り広いですが、実際は一番下の方に施設がある所ですか。 

生涯学習課副課長 早川に降りていく、対星館、大和屋のどちらかになると思われます。 

工事途中で今は一つになったはずです。二つあったんですけど今は、 

一つにして開発されている。確か対星館がケーブルカーで降りていき、 

大和屋がロープウェイだったと思います。早川の方に降りていく施設 

です。 

教 育 長    場所の確認がされたようですので、ご質問はよろしいですか。 

    それでは、箱根町総合体育館、温泉公民館付近の施設環境が著しく

害されるおそれがない、ということでよろしいですか。 

委   員    結構です。 

 

会議次第 ４．議案 

日程第 4 議案第 26号 教育委員会職員の任免について 

 

教 育 長   それでは、議事に入ります。日程第 4議案第 26号 教育委員会職員 

の任免について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 26号朗読。教育委員会職員の任命についてについて説明〕 

委   員   （質問等なし） 

教 育 長   それでは、お諮りいたします。賛成の方は、挙手をお願いいたします。 

全員賛成。議案第 26号は、承認されました。 

 

なし 

教 育 長    報告事項の（１）6月町議会について、説明をお願いします。 

学校教育課長  〔3名の議員から出た一般質問の内容について説明。〕 

委   員   （質問等なし） 

 

会議次第 ５．協議事項 

 

会議次第 ６．報告事項 

(1)6月町議会について 
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会議次第 ６．報告事項 

（2）日直勤務を行わない日の期間について 

教 育 長    （2）日直勤務を行わない日の期間について、説明をお願いします。 

学校教育課副課長 〔資料 1に基づき日直勤務を行わない日の期間について説明〕 

委   員     （意見等なし） 

 

会議次第 ６．報告事項 

（3）明星展・社会教育センターまつりの結果について 

教 育 長    （3）明星展・社会教育センターまつりの結果について、説明をお願

いします。 

生涯学習課副課長 〔資料 2に基づき明星展・社会教育センターまつりの結果について

説明〕 

教 育 長    委員さん、初日に行っていただいたということで、委員さんどうで

したか参加して感じられたことはありますか。 

委   員     資料を子どもたちに先にもらい、見学の仕方も非常に良かった。 

今年は、篆刻は実際に印を持って押してくれたり、いろいろやって 

くれていました。 

興味があるコーナーがあって、そこにみんな固まってしまう。せっ 

かく他に来ている発表者もいたんで、これはしょうがないことです。 

教 育 長    ちなみに、どこに行きたかったのかと言ってましたか。 

委   員     1階フロアの組紐のところです。 

教 育 長    組紐のところですか。 

    今回、本当にお天気の影響で 2日目が町内で通行止めになった関係 

で、その日に音楽の集い、箱根中学校の吹奏学部の皆さん、それから 

社会教育センターの定期利用団体フルートアンサンブルが、午後だっ 

たと思うんですけれども、視聴覚音楽室で発表する予定だったが、そ 

ういうことを考慮して中止にしたということがありました。 

1日目の午後もかなり人数が少なかったんですけれど、お天気に影 

響されたというところがあります。 

昨年度、一昨年度は社会教育センター定期利用団体のお茶のグルー 

プがコロナのことを考えて茶室でのお茶席の披露、あるいはお茶を飲 

むということを見送っていたんですけれども、今年度は茶室、茶室の 

前のエレベーターホールでお茶を飲んだり、茶室での振舞いを見学で 

きたりというようなことがありました。 

令和 4年度と比較して出品点数は若干減っているんですけれども、 

出品人数は、お茶席が増えている関係で多分人数は多くなっていると 

考えられます。 

それでは報告事項を先に進めたいと思います。 

 



★ホームページ公開用会議録要旨★ 

 

- 6 - 

会議次第 ６．報告事項 

（4）箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について 

教 育 長    （4）箱根町子ども会レクリエーション大会の結果について、説明を 

お願いします。 

生涯学習課副課長 〔資料 3に基づき箱根町子ども会レクリエーション大会の結果につ 

いて説明〕 

委   員     （意見等なし） 

 

会議次第 ７．連絡事項 

 

教 育 長    続いて 7の連絡事項ですが、こちらは特にございません。何かあり 

ますか。 

次   長    私から 2点お願いします。 

〔１点目「足柄下郡町教育委員会協議会」「足柄下郡学校事務組織」 

「足柄下郡教育課題研究協議会」「足柄下郡学校保健会」「教科書の 

採択」について別紙資料に基づき説明。〕 

教 育 長    何かありますでしょうか、よろしいでしょうか。 

次   長    上野委員、今回、書面会議で総会を行うことにしましたので、後ほ 

どご確認をいただきたいと思います。 

教 育 長    こちらの件はよろしいでしょうか。 

次   長    〔2点目町指定史跡「東光庵熊野権現旧跡」町指定史跡を利用した 

学習活動について説明〕 

委   員  （意見等なし） 

教 育 長    ありがとうございました。 

今、次長の方から 2件について連絡があり、委員の皆さんからは、 

よろしいですか。 

その 1件目の下郡の教育委員会協議会です。上野委員さん、協議会 

の会長ですけれども、よろしくお願いします。 

他に連絡の方は、よろしいでしょうか。 

委   員  （意見等なし） 

 

会議次第 ８．その他 

 

教 育 長    続いて、次第 8 その他になります。委員の皆様から何かございま

すか。 

委   員    （特になし） 

教 育 長    事務局から何かあればお願いします。 

学校教育課副課長 8月会議の日程を連絡させていただきます。 
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 8月の定例会は、8月 30日（水）、10時からです。 

教 育 長    それでは、8月 30日（水）の 10時からでお願いいたします。 

         以上を持ちまして会議を終了したいと思います。お疲れ様でござい 

ました。 

【午前 11時 5分閉会】 

 

 

 


